

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

8 августа 2013 г.

● Профессиональный праздник

ПОЧЁТНОЕ ЗВАНИЕ «СТРОИТЕЛЬ»

Когда многие из нас слышат слово «строитель», то перед глазами, как правило, всплывает следующая картина: человек в рабочей спецовке и строительной каске на фоне башенного крана и строящегося жилого дома.

Действительно, словосочетание «капитальное строительство» у многих из нас ассоциируется именно с возведением социально-бытовых или объектов культурно-массового назначения. Это жилые дома, школы, больницы, стадионы, торговые центры... Однако на территории «Амурметалла» нет подобных объектов, зато есть цеха, административные здания, дороги и другие сооружения, необходимые metallurgicheskomu производству, без которых предприятие не смогло бы нормально функционировать.

Именно благодаря умению и стараниям заводских строителей и подрядных организаций работники «Амурметалла» работают в благоприятных условиях, что, без сомнения, отражается и на производительности труда заводчан, и на успешной деятельности metallurgicheskogo предприятия в целом.

О том, что планируется и уже сделано в плане реконструкции, модернизации и ремонта на заводе, нам рассказал начальник бюро отдела капитального строительства ОАО «Амурметалл» Юрий Витальевич Тарасов.

По его словам, объектами приложения усилий заводских строителей, помимо зданий, сооружений и дорог, является ещё ремонт и прокладка надземных и подземных коммуникаций (сети энергоснабжения, водо- и газопроводы), а также обслуживание и модернизация строительного оборудования, цеховых кранов.

Как говорит Ю. В. Тарасов, основная задача ОКС — организация работ по двум направлениям. Первое, приоритетное направление, — это

капитальное строительство, реконструкция, модернизация производственных объектов, второе — их ремонт.

В связи с этим на первой стадии организации работы определяются направления развития завода, в том числе подготовка проектов по объектам инвестиционной программы, осуществляется сбор заявок на ремонт. После совместного обсуждения с заводскими службами и специалистами принимаются соответствующие решения и составляется план приоритетных мероприятий по капстроительству и ремонту, а также график их финансирования на год, который затем ежемесячно корректируется с учётом состояния того или иного объекта и финансового положения нашего предприятия.

На втором этапе специалистами отдела капстроительства организуется работа по заказам необходимого стандартного оборудования через отдел снабжения ОАО «Амурметалл». Нестандартное же оборудование изготавливается ремонтно-механический цех по заказам, предоставляемым специалистами ОКС.

То же самое касается и технического обеспечения процесса производства работ. Когда есть возможность, используются заводские резервы: техника автотранспортного, железнодорожного и других цехов, если же нет — привлекаются техника, транспорт и оборудование со стороны.

На третьем, завершающем этапе, предусмотрен контроль со стороны руководства отдела за ходом строительства и ремонта, решение текущих вопросов, приёмка объектов по завершению работ.

Коллектив ОКС ОАО «Амурметалл»



«Заказчик, проектировщик и подрядчик несут ответственность за качество выполняемых работ, и все трое в равной степени в нём заинтересованы. Заказчиком, как правило, выступает завод, который даёт задание проектировщику. Если проект несложный, то его готовят наш проектно-конструкторский отдел. Для более сложных и крупных проектов мы прибегаем к помощи внезаводских проектных организаций. Наша цель — следить за тем, чтобы выделенные предприятием средства были освоены эффективно, экономно и по назначению, так как мы отвечаем за их использование перед руководством завода», — подчеркнул Ю. В. Тарасов.

По первому направлению очень многое было сделано в предыдущие годы, когда полным ходом шла модернизация предприятия. Чего только стоит строительство и введение в эксплуатацию в 2007 году 125-тонной дуговой сталеплавильной печи производства фирмы «Concast» (Швейцария) с эркерным выпуском (ДСП № 2) или новой слябовой машины непрерывного литья заготовок производства «SMS Demag» (Германия) в 2008-м.

К сожалению, в этом году запланированные работы по капстроительству ещё проведены не были. Как говорит начальник бюро ОКС, ближе к сентябрю, после того, как будет доставлено заказанное оборудование (терморукава), начнёт выполняться модернизация 5-го крана в ЭСПЦ № 2.

Что касается второго направления работы отдела капитального строительства, то здесь дела обстоят значительно лучше.

«На этот год был запланирован ремонт нескольких крыш. Возникла необходимость замены мягких кровель на металлические чердачные крыши с использованием более долговечных и практических материалов. Сегодня уже заменили крыши здания АБК для ремонта дизельных машин (автотранспортный цех), четырёхэтажной части здания ОПЦ (пристройка). В работе сейчас находится крыша проходной имени А. Е. Фролова.

Кроме того, в течение полугода произведён ремонт металлоконструкций здания главного корпуса, вентиляции кантующего холодильника МНЛЗ-1 и фундаментов шахтного коридора ДСП-125 в ЭСПЦ-2. В ЦПЛ отремонтированы помещения душевых здания ОКПЛ-1 и крыши здания скрапобазы. Также приведены в надлежащий вид трубопроводы душевой здания АБК ЛПЦ и теплотрасса к зданию станции групповых установок подземных резервуаров КГЦ.

С Днём строителя!

Уважаемые работники строительной отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём строителя!

Многие века профессия строителя пользуется почётом и уважением. Вы создаёте то, без чего немыслимо существование современного человека — условия для комфортной и благоустроенной жизни.

Без труда строителей невозможно представить себе и современное metallurgicheskoe производство. Ваши знания и навыки просто необходимы при решении задач развития предприятия, совершенствования технологических процессов, при возведении новых и ремонте существующих зданий и сооружений.

В день вашего праздника позвольте искренне поблагодарить вас, уважаемые строители, за профессионализм, ответственность, за создательную работу, в которой есть частица вашей души и вашего таланта. Крепкого здоровья, процветания, оптимизма и новых профессиональных достижений!

**И. о. управляющего директора
ОАО «Амурметалл»
В. В. Лиманкин**



увеличивается. Прежде всего не хватает кадров рабочих специальностей: монтажников, электриков, плотников-бетонщиков, штукатуров-маляров и т. д. Несмотря на то, что учреждения начального и среднего профессионального образования готовят рабочие кадры для промышленных предприятий нашего региона, в строительную отрасль они идут неохотно, потому что работа тяжёлая и сложная, требующая определённых навыков, специальной подготовки, опыта и мастерства. Но пока мы справляемся. Строительные работы ведутся в соответствии с графиком, средства выделяются, несмотря на непростое сегодняшнее финансовое положение «Амурметалла», за что мы очень благодарны руководству нашего предприятия, тем более что в этом году объёмы как строительных, так и ремонтных работ значительно снизились», — отметил начальник бюро ОКС.

В завершении беседы Юрий Витальевич пожелал заводским строителям, партнёрам ОАО «Амурметалл», всем, кто задействован в этой сфере, процветания, стабильного финансового положения, перспективного роста и развития строительной отрасли в регионе.

В этот прекрасный августовский день мы испытываем особую гордость за наших строителей и сердечно поздравляем их с профессиональным праздником, желаем им дальнейших успехов в их благородном труде, направленном на улучшение качества нашей современной жизни, и чтобы работа наших славных строителей была бы по достоинству оценена.

Татьяна БЕЛОУСОВА

От всей души!

1 августа отметил свой юбилей старший диспетчер производственного отдела Стариков Семён Степанович. Коллектив отдела сердечно поздравляет Семёна Степановича с юбилеем и желает ему крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.

Пусть всегда сопутствует успех,
Добрых встреч, удач,
Людей приятных!

Исполнения желаний всех —
Даже, может быть, невероятных!

Пусть жизнь течёт спокойно,
как река,
Покачивая Вас на волнах дней.
Пусть ждут родные берега,
И все, кто дорог, будут в юбилей!
Пусть счастье
кружит голову слегка,
А сердцем правят вера и добро.
Пусть небо украшают облака,
А солнце дарит радость и тепло!

13 августа исполнится 60 лет слесарю-ремонтнику электромонтажного цеха Ларионову Сергею Александровичу. Коллектив цеха сердечно поздравляет Сергея Александровича с юбилейным днём рождения и дарит ему эти строки.

Желаем в этот юбилей
Всего, о чём мечтаете.
И пусть мечты прекрасные
Скорее исполняются,
Пусть праздничные ноты
В душе всегда живут,
А жизни повороты
Лиши радости ведут.

Коллектив штаба по делам ГОЧС сердечно поздравляет с золотым юбилеем своего коллегу, начальника лаборатории радиационного контроля Виденькову Галину Николаевну, который она отпразднует 19 августа, и дарит ей эти строки.

В Ваш юбилей, коллега,
Примите поздравления.
Желаем крепкого здоровья,
Во всех делах везения.
Пусть Вам во всём, всегда, везде
Сопутствует удача!
Хотим, чтоб стали Вы
Ещё успешней и богаче!

22 августа отметит свою юбилейную 60-летнюю дату электромонтёр по ремонту электрооборудования Кудряшов Анатолий Серафимович. Коллектив электромонтажного цеха от всей души поздравляет Анатолия Серафимовича и желает ему всего самого наилучшего.

Пусть будут светлыми года,
Как родниковая вода.
Благополучен жизни путь,
Надежда согревает грудь.
Улыбка зреет на устах,
И радость светится в глазах!

Коллектив бухгалтерии сердечно поздравляет с юбилеем Драгунову Любовь Ивановну, который она встретит 9 августа, и дарит ей эти строки:

Пролетают года, словно птицы,
С Днём рождений сплетают колье.
Утром дрогнули Ваши ресницы —
Вы встречаете свой Юбилей!
Мы бокалы свои поднимаем
За красивую женщину все.
В Юбилей от души Вам желаем
Оставаться Вам в полной красе!
Вам желаем всегда улыбаться,
А сегодня — приятных хлопот.
Юбилеем своим наслаждаться,
Юбилей — это жизни восход.

Коллектив железнодорожного цеха от всей души поздравляет с 60-летним юбилеем своих работников: начальника депо Труханова Сергея Дмитриевича, который встретит свой юбилей 19 августа, и слесаря-ремонтника ЖДЦ Сёмова Анатолия Борисовича, который отметит свою знаменательную дату 11 августа, и дарит им эти строки.

ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, машинист котельной, монтёр пути, составитель поездов, уборщик подвижного состава.
- В ГОЧС требуются газоспасатель, дозиметрист.
- В КГЦ требуются аппаратчик воздухоразделения, наполнитель баллонов, слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО, слесарь-ремонтник, электромонтёр.
- В ЛПЦ требуется электромонтёр.
- В ОТК требуется контролёр.
- В РМЦ требуется газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, котельщик, кузнец, машинист крана, слесарь-ремонтник, расточник, сверловщик, токарь, фрезеровщик, электротрекогазосварщик, электромонтёр.
- В СПЦ требуется волочильщик проволоки, инженер по АСУП, мастер участка, оператор п/у, слесарь-ремонтник, старший мастер, токарь, уборщик горячего металла, фрезеровщик, штабелировщик металла, электротрекогазосварщик, электромонтёр.
- В СЭБ требуется контролёр.

- В УИТ требуется инженер-программист, слесарь по КИПиА.
- В ЦЗЛ требуется дефектоскопист, слесарь по КИПиА, уборщик помещений.
- В ЦКИПиА требуется наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуется заведующий производством, кондитер, повар, мойщик посуды, экспедитор, грузчик.
- В ЦПЛ требуется дробильщик извести, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электромонтёр.
- В ЦПОМП требуется машинист крана, рабочий зелёного хозяйства, электромонтёр.
- В ЦПТ требуется водитель автомобиля, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, электромонтёр, электротрекогазосварщик.
- В АТУ требуется водитель.
- В энергоцех требуется мастер участка, машинист насосных установок, слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электромонтёр.

- В ЭРЦ требуется слесарь-ремонтник, электромонтёр, электрослесарь.
- В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, дробильщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, оператор газоочистки, оператор системы шихтоподачи, подручный сталевара, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, электромонтёр, электросварщик.
- В ЦОПиСХ требуется слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтёр.
- В ЭТЛ требуется инженер.
- В ОГЭ требуется инженер.
- В РСЦ требуется слесарь-ремонтник, электротрекогазосварщик.
- В ОКС требуется инженер.
- В ПУ требуется юрисконсульт.
- В ОУК требуется инженер по качеству.
- В УМТС требуется экономист.
- В СХО требуется дворник.

**ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ. 529-519**

● Пенсия

КАК СОХРАНИТЬ СВОИ 6%!

МОЛЧАНИЕ НЕ ВСЕГДА ЗОЛОТО!



До конца 2013 года граждане моложе 1966 г.р., формирующие пенсионные накопления, должны принять решение относительно размера страхового взноса на накопительную часть пенсии: либо оставить 6%, как сегодня, либо снизить его до 2%, тем самым увеличив страховой тариф в солидарную часть с 16% до 20%.

У граждан, в отношении которых произойдёт сокращение тарифа отчислений на накопительную часть трудовой пенсии до 2%, поступления на индивидуальные лицевые счета сократятся втрое, а значит, и резко сократится прирост накопительной части пенсии. В то же время пенсионные накопления — это именно те, условно говоря, «личные деньги», которыми гражданин имеет право распоряжаться, в частности, передавая их в управление специализированным финансовым институтам, таким как Негосударственный Пенсионный Фонд с целью получения инвестиционного дохода.

Существенным отличием «личных денег» от условно «общих» (средств, отчисляемых на страховую часть пенсии) является то, что «личные деньги» могут наследоваться. То есть, сохранив объём отчислений на накопительную часть трудовой пенсии, человек фактически формирует наследуемый финансовый запас (в общем случае средства НЧТП подлежат наследованию до назначения пенсии). Страховая часть пенсии в силу очевидных причин

наследоваться не может, а объём выплат в рамках страховой системы связан к объёму поступлений в распределительную систему, который имеет негативный прогноз на период выхода на пенсию граждан 1967 года рождения и моложе в связи с растущей тенденцией сокращения количества работающих граждан и увеличения количества пенсионеров.

Кроме того, в отношении средств, отчисляемых работодателем на формирование страховой части пенсии, трудно заранее посчитать объём выплат, который будет осуществляться гражданину при его выходе на пенсию. Исходя из содержания обсуждаемой сегодня новой пенсионной формулы, обязательства в рамках страховой части пенсии будут формироваться в неких условных единицах — баллах. А стоимость одного балла будет определяться по состоянию на тот год, когда человек будет выходить на пенсию исходя из объёма средств в страховой системе. По мнению экспертов, существуют все предпосылки к потенциальному снижению этого объёма, и, как следствие, — раз-



ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС

на замещение вакантной должности старшего мастера участка подготовки производства сортопрокатного цеха.

Требования к кандидатам:
1. Высшее техническое или среднее техническое образование, предпочтительно по профилю машиностроения (технология машиностроения);
2. Опыт работы по специальности на руководящих должностях не менее 1 года.

**ЗАЯВКИ НА КОНКУРС
ПРИНИМАЮТСЯ
ДО 10.08.2013 ПО АДРЕСУ:**

ОАО «Амурметалл»,
ул. Вагонная, 30,
отдел кадров
(каб. № 102),
тел. 529-519

● Опрос

НАСТРОЕНИЯ НА РЫНКЕ МЕТАЛЛОВ

Завершён очередной опрос портала "Металлоснабжение и сбыт", темой которого стал вопрос: "Что будет с ценами на металлопродукцию в РФ к началу осени?" Примечательно, что в середине июля, когда опрос только появился на сайте, преобладающие настроения у участников рынка были весьма пессимистичные. На тот период игроки были склонны прогнозировать, что к осени цены на металлопрокат продолжат дальнейшее снижение. Однако ближе к концу месяца негативные и позитивные ожидания уравновесились. Согласно общим результатам опроса, в том, что цены будут снижаться, уверены 35% ответивших, вырастут по отдельным видам и вырастут благодаря сезонному спросу в совокупности — 27%. С тем, что лёгкие ценовые «качели» сохранятся до начала зимы, согласны 16% и 12% считают, что цены останутся на текущем уровне.

По материалам Интернета